

JUEVES, 24 DE ENERO DE 2013 - BOC NÚM. 16

AYUNTAMIENTO DE MEDIO CUDEYO

CVE-2013-807 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 6, de 10 de enero de 2013, de bases de la convocatoria para la provisión, mediante concurso-oposición, de una plaza de Agente de Empleo y Desarrollo Local.*

Advertido error en el anuncio de las bases de la convocatoria para la provisión, mediante concurso-oposición, de una plaza de Agente de Empleo y Desarrollo Local del Ayuntamiento de Medio Cudeyo, que se publicó en el BOC de fecha 10 de enero de 2013, número 6, se rectifica en el sentido:

— Donde dice:

PLAZO DE PRESENTACIÓN.- El plazo de presentación de solicitudes será de VEINTE DÍAS NATURALES, contados a partir del siguiente al de la publicación del anuncio de la convocatoria en el Boletín Oficial de Cantabria, y en el tablón de anuncios del Ayuntamiento.

— Debe decir:

PLAZO DE PRESENTACIÓN.- El plazo de presentación de solicitudes será de VEINTE DÍAS NATURALES, contados a partir del siguiente al de la publicación del anuncio de la convocatoria en el Boletín Oficial del Estado.

Valdecilla, 10 de enero de 2013.

La alcaldesa,

M.^a Antonia Cortabitarte Tazón.

2013/807

CVE-2013-807